中国国内における反日デモ等に関する注意喚起（２１日）

　これまでに大連市で抗議デモ等が発生したとの情報はありませんが、今週末（９月２２日及び２３日）も引き続き当地の情勢を注視しつつ、以下の諸点にご留意の上、ご自身の安全確保に十分ご注意ください。 

　なお、中国各地においては反日デモが行われる可能性は排除されませんので、瀋陽をはじめ中国各地に出張・旅行等で訪問する場合には、各館より出される注意喚起にご注意頂き、慎重な行動をお願いいたします。 

○一人での夜間外出は控える。（特に深夜の外出は複数名であっても控える） 

　（また、酒場、ディスコ等夜間人が集まる場所は避ける。） 

○昼間であっても、周囲に注意し、日本語で大声で話をする等は控える。 

○できる限り一人でタクシーに乗車しない。タクシーに乗車した際は、なるべく日本語で会話しない。 

○公共の場において、いわゆる「領土問題」に関する話題を避けるとともに、質問を受けた場合には安易に返答しない。 

　なお、本件に関する何らかの事件等に巻き込まれたり、関連する情報を得られた場合には当館にご連絡いただければ幸いです。 

　（下記電話は２４時間対応可能） 

　　在瀋陽日本国総領事館在大連出張駐在官事務所 

　　ＴＥＬ　０４１１−８３７０−４０７７ 

　　ＦＡＸ　０４１１−８３７０−４０６６ 

　　http://www.dalian.cn.emb-japan.go.jp/jp/index.html
