中国国内における反日デモ等に関する注意喚起（９月１４日）

　当館より「最近の日中関係の動きに係る注意喚起」として中国に滞在、旅行をされている皆様に注意をお願いしておりますが、累次ご案内しております通り、今週末（9月15日、16日）から９月１８日にかけ、中国各地においてさらに激しい反日デモの発生が想定されます。在中国日本国大使館の正門前では連日にわたり断続的に数十人規模のデモが続いております。また、一部地域においては、邦人が外出中にいきなり声をかけられ殴られたとの被害報告も入っております。

　中国各地での状況は様々ですので、中国国内を旅行される場合は各館のホームページで最新の情報を入手してください。

　９月１４日午後２時現在、大連においては抗議デモ等が発生したとの情報はありませんが、今週末（9月15日、16日）の当地の状況を特に注視する必要がありますので、外出をなるべく控えるか、外出する場合には、累次「最近の日中関係の動きにかかる注意喚起」としてお願いしている以外に、以下の点をお願いします。

○不要不急の用務で当館（森ビル付近）に近づかない。

（当館にご用がある方は、念のため事前にご連絡ください）

○一人での夜間外出は控える。

　（また、酒場、ディスコ等夜間人が集まる場所は避ける。）

○昼間であっても、周囲に注意し、日本語で大声で話をする等は控える。

なお、本件に関する何らかの事件等に巻き込まれたり、関連する情報を得られた場合には当館にご連絡いただければ幸いです。（下記電話は２４時間対応可能）

在瀋陽日本国総領事館大連出張駐在官事務所
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http://www.dalian.cn.emb-japan.go.jp/jp/index.html
